

Председник Србије Александар Вучић поднеће данас Скупштини Србије извештај о преговорима са Косовом. То ће бити други пут да пред парламентом говори о Косову. Он је рекао да пред Србијом није лак задатак, односно да "није време за свечарско расположење и превелика очекивања", те је време са суочавањем с реалношћу која нас окружује. Вучић је истакао да Србија мора да дође до компромисног решења, иако, како каже, не зна како би оно требало да изгледа.



**Вучић посланицима: Нисам се померио 4 сата, а ви?**

Председник Србије, Александар Вучић, поново нас је упознао са својим "надљудским особинама" у Скупштини Србије. Како је објаснио четири сата непомично седи, за разлику од већине посланика који су, како каже, излазили ван сале.

“Ја сам овде четири сата и нисам се померио. Будите фер па реците колико ја од вас овде који сте све време седели и да нисте уморени. А ја сам пре тога пет сати већ радио и дошао са састанка са Луиђи Ди Мајом (министар спољних послова Италије)”. Видео сам да су се неки од мојих саветника, који су седели у горњем делу, како је дошло време ручка, изгубили. Сад ме питају како да ми донесу да једем. Шта да једем, пасуљи и грашак пред вама овде? То је оно што себи замера, да будем искрен. То је кад навикнете некога да му ви све обезбедите и да он не мора много да се труди”, рекао је он да би се затим осврнуо и на то што је добио неколико пута стојеће овације.

“Ја немам ту врсту приступа, никада не погледам некога да би ми тапшао”, каже он, а затим је искритиковао посланике који се нису појавили на данашњој седници.

“Имам проблем са тим да има 40 посланика којима ни ова тема није била довољно важна да би дошли у скупштинску салу. Није ми дивно кад видим да мали број посланика може да издржи да седи шест или седам сати. Како онда радимо осам сати или не дај Боже да треба да радимо 10, 12 или 15 сати. То ми показује да неки људи мисле да постоје важнији послови и да не постоји довољно ентузијазма”, навео је Вучић.

### **"Нећу потписати признање, учиниће то неко после мене"**

Нисам дезертер, нећу да побегнем нити потпишем признање, то ће учинити неко после мене, али народ не можемо да обмањујемо причама како је ситуација идеална, рекао је председник Александар Вучић на седници парламента посвећеној Косову и Метохији.

Он је позвао посланике на борбу и јединство, као и на разумевање реалне ситуације поводом Косова и Метохије, наводећи да само тако могу да се одмере противници и њихови захтеви као и наша енергија и снага који би довели до победе.

„Победа је мир, стабилност, безбедност и очување наших националних и државних интереса“, поручио је Вучић.

Он је указао да је важно разумети чињенице око КиМ.

„Можемо себе да обмањујемо да нам припада 50 одсто имовине. Ми до тога можемо да дођемо само силом, нека вас лаже неко други“, рекао је Вучић.

Подсетио је да је о Косову често разговарао и са покојним патријархом Иринејем који је рекао да разуме позицију Србије, иако не може да прихвати да било које парче КиМ не буде наше.

Вучић је рекао да је довољно проћи путем Приштина- Пећ и видети само ознаке, па да више не пожелите никада туда да идете.

„Када се бусамо у прса треба да мислимо о последицама“, указао је Вучић додајући да је зато три пута молио Куртија да не заузима трафостаницу Валач.

Он је објаснио да је све повезано ако желимо да имамо напредак земље, да сачувамо добре односе са западом, добијемо директне стране инвестиције...и замолио посланике да то разумеју.

„Да ли мислите да је могуће добити 85 одсто гласова на КиМ због партијске машинерије“, упитао је Вучић додајући да људи који тамо живе знају колико брине о њима.

Наводи и да се нашем становништву на КиМ помаже колико може, али да ситуација није идеална и да би се то видело ако би „ушли у њихове ципеле“.

**Вишеминутни аплауз Вучићу након говора**

На крају говора Вучића су посланици владајуће већине, као и на почетку, поздравили стојећим овацијама. Следе питања посланика.

### **Рекао сам Куртију да не заузимају „Валач“**

Вучић каже да је три пута сам замолио премијера Косова да Албанци физички не заузимају трафостаницу Валач.

”Рекао сам Куртију да не покушавају физички да заузимају Валач. Три пута сам му рекао: ‘Немој, молим те, да физички преузимаш Валач’. Можете да га заузмете на 24 или 48 сати и то је то”, рекао је он.

### **„Против сам рата, не бих да враћам децу у ковчегу“**

Вучић је навео да је забрињавајуће то што, како каже, Запад наоружава Приштину, иако Албанци на то немају право.

„Што приличи Јупитеру, не приличи волу. Они су Јупитери, а ми смо волови“, казао је он и додао да је против рата.

„Кад држава буде позвала, моја деца ће бити спремна. Али не бих волео да ми неко враћа Вукана и Данила у ковчегу, а исто тако не бих волео другу децу да враћам“, истакао је Вучић.

### **„Не смета ми то што неки од бораца са Кошара имају досијее“**

Председник Србије рекао да жели да борци са Кошара буду уз њега на војној вежби на Пештеру

„Ја увек кажем да би требало на Пештер да доведу борце са Кошара, прошло је 48 сати, а они су ми рекли да то не може да се уради, јер многи имају досијеа, јер су чинили неке прекршаје, па као нису могли да буду у присуству председника. Ја сам их позвао све на разговор, рекли су да је тачно све што сам добио. Онда сам овог што ми је донео досијеа питао да ли је он био на Кошарама Кад је требало да бранимо земљу, ми смо њих слали, јер смо мислили да смо много паметни ако останемо овде у Београду. Кад сам поставио то питање, они су рекли да тако нису размишљали“, рекао је Вучић.

### **О тужби за геноцид против Србије**

Вучић је рекао да је разговарао са премијером Косова, Аљбином Куртијем о идеји да приштинске институције поднесу тужбу за геноцид против Србије.

„Рекао сам им да не прете, већ да поднесу ту тужбу и да видимо шта ће да ураде са њом. Тражили су од Албаније да предају ту тужбу, а они су их одбили. Не знам о чему бисмо разговарали у случају да поднесу ту тужбу, шта очекују од Србије? Да им платимо одштету што су покушали уз помоћ западних сила да отцепе део наше територије“, навео је шеф српске државе.

**“Не знам шта је компромис, али до њега морамо заједно да дођемо“**

Председник је нагласио да је једино могуће решење компромисно решење.

"Када ме питате шта је то компромис, ја ћу вам рећи не знам, али сви заједно до компромиса морамо да дођемо", поручио је председник.

"Мали смо да можемо да одређујемо Америци, Француској, Немачкој, али смо довољно

велики да можемо себе да штитимо од понижења", истакао је Вучић.

### **"Приштину не занима шта су претходне власти потписале"**

Вучић је одбацио оцене страних званичника да су у преговорима "сви исти" и подсетио да је Београд испунио своје обавезе.

Навео је да су представници власти у Приштини више пута недвосмислено поновили да их не занима шта су претходне власти потписале.

### **Вакцинација на КиМ**

- Вакцинација је организована на три пункта, а приштинске власти су прогониле лекаре, хапсили људе у Лепосавићу, где смо чували вакцине... Чак смо им нудили вакцине. Морали смо да на самом КиМ изместимо вакцинисање из тих разлога - подсетио је Вучић, па се присетио пакета помоћи које су добили пензионери.



